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1. Kgjszi

Egy, a kagjszibarack termesztésével és felhaszndlasaval foglalkozo irés @l rendelkezésére

az UTF-8 kodolastl kaj szi f orras. t xt dlomanyban. A mellékelt mintanak és a leirdsnak
megfeleléen készitse e a dokumentumot. A bedllitasoktdl fuggéen eléfordulhat, hogy
az oldalhatarok mashol lesznek a megoldasaban, mint ami a mintén latszik. A szbveg tago-
|&sdhoz ne alkalmazzon fel esleges bekezdésjel eket.

1

Hozza |étre szbvegszerkeszté program segitségével a kaj szi dlomanyt a program
alapértelmezett formétumaban akaj szi f orr as. t xt felhasznalasaval!

2. Legyen adokumentumban alapméret A4-es, amargok legyenek egysegesen 2,4 cm-esek!

3. A dokumentumban a szavak kozott tébb helyen egynél tébb szdkozkarakter van

helytelenll. Gondoskodjon arrél, hogy a szavak kdzétt csak egy-egy szokéz maradjon!

A szovegtorzs karakterel Times New Roman (Nimbus Roman) betitipustak legyenek!
Az élofg 24, a cimek 14 és a tobbi szbveg 11 pontos betiméretii legyen!
A dokumentumban a sorkdz legyen egyszeres, a bekezdéseket tegye sorkizartta (ahol
aleiraés vagy a minta méast nem kivan), és uténuk 6 pontos térkdz legyen!

Készitse el az éofg tartalmat! Gépelje be szovegét: , Kaszibarack”! A szbveg Times
New Roman (Nimbus Roman) betitipust, kiskapitais betlistilusi és kdzépre igazitott
legyen! A fegléc tartamat a bal és a jobb margd kozott vékony vonala hatarolja
amintanak megfelelen!

6. A dokumentum él6lababan alkalmazzon oldal szamozast a minta szerint!

7. A minta szerinti h&rom cimnél alitson be félkovér betistilust, és e 6ttik, valamint utanuk

10.

11.

6 pontos térkozt!

Az elsp cimhez szurjon be |&bjegyzetet alapértelmezett mérettel a mintan lathaté forma-
tumban! Szdvegét a cim utani kapcsos zardjelek kozll helyezze at! A kapcsos zarojel eket
torolje ki!

A dokumentumban helyezzen el négy képet a mintan |athato igazitassal és vékony fekete
szegéllyel! Az elsd bekezdés utdn helyezze €l a kepl.j pg képet, amit modositson
arédnyosan ugy, hogy a szélessége 8 cm legyen!

A kép ald szurjon be egy 3x8 cm-es szévegdobozt barack szinii RGB(255, 204, 153) kodu
hattérrel, amelynek szévegét a kdvetkezo kapcsos zardjelek kdzll helyezze at! A kapcsos
z&rgjeleket tordlje ki! A szévegdobozban atérkoz 0 pontos legyen! A ,Prunus armeniaca
L.” cim legyen 8 pontos betimeéreti, félkover és dolt betiistilusi legyen! A szévegdoboz
tobbi szbvege 10 pontos betiiméretii legyen! A képet, a szdvegdoboz helyzetét és
atartalmat a minta szerint igazitsal Ugyeljen arra, hogy a kép és a szbvegdoboz érintkez-
zen, de ne fedjék & egymast!

A masodik képet, a kep2.j pg és a harmadik képet, a kep3. j pg dlomanyt a minta
szerinti helyre szirja be, és mddositsa ardnyosan Ugy, hogy a szélességik 4 cm legyen!

A feladat folytatdsa a kbvetkezs oldalon talélhato.
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12. A kep4. j pg kép és a képalairés egy kétsoros, egyoszlopos, vékony szegélyii tablazatban
helyezkedjen el, amelynek héttere legyen barack RGB(255, 204, 153) kodu szin!

o A téblazat felst cellgdba szlrja be a képet, igazitsa vizszintesen kdzépre, és
modositsa aranyosan Ugy, hogy a magassaga 5,5 cm legyen!

o A tablazat szélességét adlitsa be Ugy, hogy a kép latszodjon, de feleslegesen széles
ne legyen!

e Az asb celldba a képalairés kerlljon, amelynek szdvegét az utolsd kapcsos
zargjelek kozul helyezze at! A kapcsos zargjeleket tordlje ki! A szbveget a minta
szerint igazitsal

o A tablazat teljes szbvegére alkalmazzon 8 pontos betiiméretet!

o A szerz6k neve és akonyv cime félkovér bettistilustiak legyenek!

13. A dokumentumban két jel helytelentl van irva, ezeket javitsaki! A ,6*6” helyett ,,6x6” és
a,m2” helyett ,m* legyen!

14. Alakitsa felsorolassa a mintan |athaté bekezdéseket!

15. A dokumentumban alkamazzon elvélasztast! Gondoskodjon réla, hogy a masodik cim
amasodik oldalon helyezkedjen €l!

40 pont

Minta;

KAJSZIBARACK

A Kajszibarack tirténete”

A kajszibarack Kindbol sedrmazik. a hatalmas Kiterjedési orszig 38-40. seélességi fokon fekvd dvese-
1Ehdil.

Prumus armenisea £
Armeniaca, saz drmdny nevet visel, amelynek
bizonydra o lehel o magyarizat, hogy az egykor
Selyemiton akarva-akarmtlanul nyugal febé vindo-
rolva oz egyik nagy termbtdjn Orményorszigban
alakult ki, Innen terjedt ¢l o kiszéphorban a Faldki-
Fi-tenger koriili orszigokban.

kiiltinbdizteti andl.

Legaldbb hdros

k az volt a
ket a bajbal. A

nizték az 50-es években mdr megszilirdult téeszeket és
nycket hozzanak 1ére. Sajnos ezek egy része nem az
rilletre keriilt. Szdmos agrotechnikai problémidval kellett a szakemberekne

limitilestist idonap eldtt kivigtak.

" Dr. Bilint Gyorgy: Kajszi - Kinibal joi, Eurdpaban beilleszkedett
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A kajszibarack termesztése

A kajszit k fdjanak vegetdcidGjit ugyfal 1 lombt 170-
190 fagymentes napra van sziiksége, és ez a mi Klimdnk  alatt
rendelkezéeiee 411 A fa elvisel ceanadékhisnye, de aklor érzi
jol magit, ha elegendd vizhez jut. Kiilinisen schtcmbcrbcn és
oktdberben, .nrn:kora\ oriigyek kifejladnek, tovibbd mdjus-juni a
csonthéjképzid {oszakib lamint jinius mdsodik felében, a

gylimilestk novekedése, ,hizisa™ idején van szilksége elegendd vizre.

A ndlunk szokdsos i fagyok nem kirositjdk a kajszibarackfa vesszdit és
rilgyeit. Ez a gyiimilesfaj azonban a kordin ébreddk kozé tartozik, ami
annyit jelent, hogy a mélynyugalmi dllapota méir j'lnu{ll \«égcn februdr clc_]én bcfc}cz.odll Ha ilyenkor
enyhe idd uralkodik, akkor megindul a fik €l ysége, a rigyek d kezdenek. A veszélyes
az, ha az dtmeneti enyhiilést ismét hideg idd koveti, mert ilyenkor a riigyek mdr nagyon érzékenyek a
hidegre, és kinnyén elfagyhatnak.

A rigyek vagy késobb a bimbok, a virdgok )

belekergeti a kajszibarackfikat a szakaszos termésbe. Ez gy kezdodlk
hogy a lefagyout virigd fa minden rendelkezésére dllo tipanyagot a
termirészek kifejlesziésére fordit, aminek a hatdsdra, kedvezd iddjdris
L a kivetkezd évben rengeteg gyiimiles képriodik a fin. Ezek
e\nelév.éhez a fa minden erejét megfesziti, de még ez se elégséges. és a
ik aprok, énéktelenek maradnak. A fa legyengiilve megy a télbe,
rigyei éretlenck, és a Kisebb fagyok is nagy kit tesznek benniik.
A termd és a nem termd évek igy viltakoznak: az egyik évben uil sok a
termés, a mdsik évben iiresen szomorkodnak a fik.

A kajszifiak a szolovel azonos talajokat kedvelik; a | kon és az agyagtalajokon egy
Kezdethen felfelé tirekvi, kémbb ellaposodd, ernydszerii korondt fejlesztenek, ezént [egaléhb Gixh
méteres I:cnyéhzlcrulclm ('%6 m’) van szuk<cguk A lombkorona nem ad mély dmyékot, ezért a fik alan
a st a wiil is

jszibarackfikat igen gondos alakité metszésben kell részesiteni, és
termdkorukban is rendszeres feliigyeleti 1 kell a 0
kialakitdsdra kényszeriteni.

A kiszhiedelemmel szemben a kajmhlr.:ckf’lk.!l nd-a:rcs.cn kell trigyizni,

Ha erre a célra § 4l akkor  annak

lﬁpan)'agtamhrﬂt egé\z[lv.iik ki osszel kilit és foszfitot, tavasszal pedig
2 kkal.

Az dntdzés eld 0 k és a lomb kifejlod a gylimélesik

kialakuldsdr. A gyomok elleni kiizdelemben a kapdlist vilasszuk, és ne
kisérletezziink gyomind vegyszerek haszndlatival,

Igényes kertbarit ne takaritsa meg a kajszigylimolesik ritkitdsiat, A fik
ugyanis 4-5-szir annyi virdgot képeznek, mint amennyi a normdlis termés
Nyijitd Ferenc-Surdnyl Dezsa: | Kialakulisihoz sziikséges, és ezekbil 1obb gyiimileskezdemény alakul ki a
WNM¢MWW kivdnatosnil. Ezek felnevelése a fitd] sok wipanyagot és vizet von el, nem is
Bumgmd beszélve arrdl, hogy a sok kis gyiiméles joval érté mint a

kevesebb, de nagyobb, tetszetdscbb,

A kajszibarackfikat sokféle betegség és kirtevd fenyegeti, mégis a legves b Val yi

kivzitt a gutaiités, Sokdig dgy véliik, hogy ennck a betegségnek - ami a korona egy részének vagy az

egész korondnak egyik naprdl a mdsikra tinénd elszdraddsdban mutatkozik meg - élettani okai vannak.,

Az djabb tudomdinyos gilatok azonban heb]zonyilotlﬂk hogy az é]clum reﬁdellencwégck mellett a
£ "

Ammmmm

lenehh

gutaiitésént egy baktérium- és egy & felelds. A védek a lalh
Ossze:
2
KAJSZIBARACK

*  Ovjuk a fikat a mechanikai sériilésekidl.

* A fikat lehetoleg kiizvetlenill a virigzds elon nyessik.

* A metszésnél hasznilt eszkiizitket rendszeresen fertdtlenitsik.

*  Tél vépén lemostisszeriien permetezzik a fikat 2%-os borddi lével vagy ezzel azonos hatdsi

miis gombaild seerrel.
*  Gondosan végezeiik el a sebek kerelését és dpoldsdt fasebkezeld balzsammal.
Felhasznilisa
A magyar kajszibarack mindsége kimagaslo. Egy alkalommal médomban dllott a londoni Covent
Garden piacon végigkGstolni a napsiititte giirdg. francia, spanyol és olasz tdjakrdl szirmazd kajszikat,
de izben és ban egyik se kizelf meg a nilunk termeltet. Indokolt, hogy Eurdpa nagy
gylimilespiacain  hungaricum”-ként tanjdk nyilvin a magyar kajszibarackot,

Lehet beldle lekvirt. befouwet, dzsemet. ivilever. siiteményt késziteni. Nagyon alkalmas ipari és hizi
mélyhitésre, aszalviny készitésére és pilinkinak is,

it L N T T T e il ot b e L

Forrés:

http: //mwww.bali ntgazda.hu/mi nden-heten-szuret/julius/kajszi.html
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2. Tizenotos jaték

A tizenttos jaték a megalkotasa utani években hasonl 6 karriert futott be, mint a majd szaz

évvel késobbi Rubik-kocka. A korabeli lapokban megjelent feladvanyok novelték népszeri-
Segét egészen addig, amig a matematikusok meg nem fosztottak varazsatol.

Készitsen egy hat didbdl alo bemutatot a jatékban el6fordul 6 dlapotok el 6dlithatdsagardl

aminta és a leirés aapjan! Munkgét a program aapértelmezett formatumanak megfeleléen
j 15 néven mentse! A prezentacio szovegét —a ,,?” és a szdmok kivételével —aszoveg. t xt
fglban taldlja. A prezentaciohoz szikseges kép aszani5. png.

1.

A di&k héttere legyen egységesen vildgosnarancs RGB(232, 202, 166), a diak cime
kékedlila RGB(69, 64, 168), a tobbi szbveg szine — ha a feladat masképp nem kéri —
barnds RGB(179, 107, 1) kédu szin! Bizonyos kiemelésekhez vorés RGB(255, 0, 0) kodu
szint hasznaljon!

A bemutaté minden széveges felirata Aria (Nimbus Sans) betiitipust legyen! A didk
cimének karaktermérete 45, minden egyéb, a didn megjelendé szdévege 28 pontos legyen!
A cimeket formézza félkovérre!

A didk szovegét — a diak szerkesztése kdzben — a minta alapjan gépelje be, vagy
aszoveg. t xt f§lbdl mésolja &t!

A didk attinéssel, alulrdl jelenjenek meg, a didkon a felsorolasok szbvegét bekezdésen-
ként jelenitse meg! Az animacidk automatikusan, egymés utan induljanak!

5. A cimdia amintan lathaté médon készitse el

6. A szanl5. png felhasznalasaval készitse el aszantl5m png képet, amelyen — az eredeti-

10.

11.

hez képest —a 3 és 12 értékii lap helyét cserélje meg! A képet az eredetivel egyezo jellem-
z6kkel a megadott néven mentse!

A két képet a masodik didn a mintanak megfeleléen azonos magassagban és méretben
helyezze el! A két képet foglaja csoportba, majd igazitsa vizszintesen a dia kozepére!
Haa maodositott képet nem tudta elkésziteni, akkor — itt és a késdbbiekben — hasznalja
helyette az eredetit!

A dian lathat6 nyilat és ,?" karaktert a cimmel egyezé szinben, a mintanak megfelelé
helyen készitse el!

A bemutato soran hasznalt nyilak legyenek vizszintesek vagy fliggolegesek, vastagsaguk
pedig 6 pontos legyen!

A harmadik dia bal oldalan helyezze el az eredeti képet 10,5x10,5 cm méretben! Jobbra
amegfelelé szbveg kertljon! A kép folé rajzolja be a mintan lathato nyilakat! A nyilak
szine a szbveg szinével egyezo legyen! A nyilak nagyitas tipusi animacioval jelenjenek
meg!

A negyedik didt a masodik dialemasolasaval alakithatja ki a legegyszeriibben. A masodik
didhoz képest a kovetkezo kiegészitéseket tegye meg:

o Az egyes képek kozépsd négy négyzete folott vords szinben, legaldbb
80 pontos méretben helyezze el az indexek értékét!

o Az értékeket animacioval emelje ki, amely animécio adialegatszasaig tartson!

e A cim szovegét cserélje a mintdnak megfelel6en!
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12. Az 6todik did a harmadik dialemasolasaval alakithatja ki alegegyszertibben. A harmadik
didhoz képest a kovetkez6 kiegészitéseket tegye meg:

o A szOveget cserélje a mintdnak megfelelen!

o A kép terlletén, az Ures négyzettel szomszédos mezok folott helyezze e az
index véltozasanak értékét a cimmel egyezé szinben! (A 15-Gshtz tartozd
véltozés 4, a tobbi esetén 0.) Ugyeljen arra, hogy ezek az értékek se
aszamokat, se a négyzetek hatarol6 vonalait ne takarjak!

13. A hatodik diat a negyedik dia lemasolésaval alakithatja ki a legegyszeriibben. A negyedik
didhoz képest a kdvetkezo kiegészitéseket tegye meg:

e A szOveget cserélje a mintanak megfelel6en!
o A kék nyilat egy 6 pontos vastagsagu, ferde, voros szinii vonallal hizza ét!
e A diaajan amintan l&that6 szbveg voros szinnel, kozépre zértan késziljon!

30 pont
Minta:
Atalakithatok-e egymasba?
A 15-0s jaték 2/6]14]5 26 145
13129 ? 11239
—
Legydzetett a matematika fegyverével 8 411 8 4 11
1301510 7 1315 10 7
1. dia 2. dia
Az index Szamitsuk ki az indexet!
1 * Anyilak mutatta
20611415 | sorrendben irjuk fel a
e 11 szamokat! 26145 206145
Iq.;.i._() || = Szamoljuk meg, hogy 1 | g8 g ? 1 | 9
1 T ] eqy szam hany néla 37 — 36

8 | 4 |11 kisebbet el6z meg! 8 11 8 1

== =Tl * Azosszegiket 118 3l 1s
|J....l.l....l.(.)..__21 nevezziik indexnek! i i L I <d Bg L3

3. dia 4. dia
A tologatas hatasa az indexre Atalakithatok-e egymasba?

T | * Soron belili
2 [ 6 11415 | mozgasnal az index
o l: nem médosul. 2 2
l 312 1 9% "« Sorok kezotti | o IN2 | | ~ o
1 o o, I..| mozgasnal az index 37 36
8 4 1 vltozasa 0, 2, 4, 6 8 1 8 I

—i
l: lehet.

a

6145 6145

13415010 7 13(15(10) 7

'I3i' 4

Nem, mivel az indexek eltéré parossaguak.

5. dia 6. dia
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3. Fogyasztas

Egy szallitmanyozéassal foglalkozo6 cég nyilvantartast vezet a hasznalataban 1évo gépjarmii-
vekrol. Rogzitették a jarmiivek cégen bellli azonositojét, hengeriirtartalmat, gyartasi évét és
a jarmivel eddig megtett kilométereket. Ezek az adatok a j ar nmu. t xt alomanyban talal-
hatok.

Tablazatkezel 6 program segitségével oldja meg a kdvetkezo feladatokat!

A megoldas soran vegye figyelembe a kdvetkezsket!

e Segédszamitasokat, kiegészitd adatokat a J oszloptdl jobbra vehet fel.

e Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fliggvényt, hivatkozast hasznéljon,
hogy az alapadatok mdadositasa esetén is a kivant eredményeket kapjal

o A résAeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasznalja fel.
Ha a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, hasznélja a megoldasat gy,
ahogy van, vagy irjon be egy val észiniinek t/ing eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! igy
ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolasi jarnmu.txt szbvegfglt
atéblazatkezel6be az Al-es cellatdl kezdddden! Munkgat f ogyaszt néven mentse el
atéblazatkezel 6 alapértel mezett formatumaban!

2. A D41-es celldban hatdrozza meg a D oszlop adatainak felhasznalasaval, hogy ajarmivek
atlagosan mennyi utat tettek meg eddig!

3. A B4l-es celldban hatarozza meg, hogy a legtdbbet futott jarmi hany kilométert tett meg
eddig!

4. A B42-es celldban hatédrozza meg, hogy a legtdbbet futott jarminek mi az azonositdjal

5. A cégen belll tapasztaati adatok &lnak rendelkezésre a kilonbdz6 hengertirtartalmu
gépjarmiivek jellemzé fogyasztésardl. Ezt az aldbbi téblézat tartalmazza:

Hengeriirtartalom Fogyasztas
0-1000cm®| 7,5]liter / 100 km
1001-1500cmé| 8,2liter/ 100 km
1501-2000cmé| 9,1liter/ 100 km

2001 cme felett | 11,8 liter / 100 km
Az E oszlopban masolhatd képlet segitségével hatérozza meg az egyes gépjarmiivek
jellemzé fogyasztasét! Amennyiben szikséges, az L1 celldtdl kezdédéen hozzon létre
segedtabl !
6. Az F oszlopban masolhatd képlet segitségével hatarozza meg a jarmivek dtal eddig
elfogyasztott Uizemanyag mennyiségét!

7. A G oszlopban hatarozza meg a jarmiivek éetkorédt években! (A jarmivet a gyartas évé-
ben nulla évesnek tekintjik.) A képleteket Ugy készitse el, hogy a tablézatot a kbvetkezo
évben megnyitvais a helyes értékek legyenek |athatok!
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8. Egy jarmiivet Ujszerii alapotban lévének tekintiink, ha legfeljebb 15 000 km-t futott. Egy
jarmi cserélendd, ha mar legaldbb 250 000 km-t megtett. Hatarozza meg a H oszlop
celldban masolhatdé flggvény segitségével, hogy a jarmivek melyik kategoridba
tartoznak! Ha a jelzettek egyikébe sem tartozik a jarmii, akkor a képlet eredmeényekeént
acelldban ne legyen |&thaté semmi!

9. A B45:B51 cell&kban masolhaté képlet segitségével hatédrozza meg, hany darab olyan
j&rmii van acégnél, ami ajelzett évben készlilt!

10. Az A44:B51 cellak felhaszndlasaval készitse €l a minta szerinti diagramot! A vizszintes
tengely beosztésai 2006-t601 2012-ig terjedjenek, mig a fliggoéleges tengely értéktarto-
manya automatikusan kévesse az adatok nagysagét! A diagramnak ne legyen jelmagya-
razatal Diagramcimnek irja be: , Gyartas évhez tartoz6 darabszam”! A diagram ne tartal-
mazzon segédvonalakat, de minden jel6lt pontnal legyen leolvashat6 az érték!

11. Az AL:H1 cell& szovegét formazza a minta aapjan! A cellék hattere legyen
vilagossziirke!

12. Az A, C, G és H oszlopokban az adatokat igazitsa vizszintesen kézépre! A tdbbi celldban
az adatok igazitdsa maradjon az al apértel mezett!

13. Allitson be egyéni szamformatumot a B2:B39 és a D2:G39 tartomanyokban, valamint
aB41 és D41 cell&kban! A B, a D és az F oszlopokban a minta szerinti ezres tagolast
alkalmazzon! A bedllitasndl Ugyeljen arra, hogy a szamok és mértékegységek egy
szokozzel el legyenek valasztval A ,cm?’ megadasana felsdindex helyett hasznahatja
a,¥ szimbdlum beszlrésat is.

14. Az A1:H39 tartomanyt szegélyezze a minta szerint! A tabladzatban mas cella ne legyen
szegélyezett!

30 pont
Minta:
B C E F G H
E
2 -
m
£ ]
w
) £ 3 5 g & ugg
£ = 2 £ 5 88 s
2 & £ g B s g 2
8 g 2 o = g 5 =
1 < T [6) s = £S5 2 =
2 C-13 1249 cm? 2011 45234 km| 8,21/100 km 37091 év
3 C-78 1195em? 2011 34308 km| 8,21/100km 28131 év
4 D-66 1599 cm? 2008 116953 km| 9,11/100km 106431 év
5 B-82 2995 cm? 2012 2515 km| 11,81/100 km 1005 | év Ujszerd
6 B-92 1298 cm® 2008 238450 km| 8,21/100 km 19553 | év
7 B-47 1195 cm? 2009 192 795 km| 8,21/ 100 km 158091 L ev
8 B-48 2995 em? 2011 56145 km| 11,81/ 100 km 6625 | év
9 D-35 2995 cm? 2006 268943 km| 11,81/100 km 317351 év cserélendd
10 B-52 490 cm? 2011 52712 km 817100 km 62201 ey
B " A > v T
Gyartasi évhez tartozo darabszam
10
9 +9
8
747 * 7
[ &+ 6
5 *5
4 * 4
3
2
1
0 0
2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012
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4. Naplo

Egyre tobb iskolaban hasznalnak elektronikus naplét. Ebben a napldban — sok mas egyéb
mellett — rogzitik az osztdlyzatokat is. A feladatban szereplé adatbézis a Varosvégi
Gimnézium elektronikus napl6janak egy tanév elsé négy honapjaban bejegyzett jegyeit tartal-
mazza. Tudjuk, hogy az adathal mazban nincs két azonos nevii személy.

1. Keészitsen Uj adatbazist napl o néven! A mellékelt harom — tabul atorokkal tagolt, UTF-8
kodolasl — szoveges alomanyt (di ak.txt, jegy.txt, targy.txt) importdja
az adatbazisha a fglnévvel azonos néven (diak, jegy, targy)! Az dlomany elsbé sora
amezéneveket tartalmazza. A |étrehozés soran dlitsa be a megfelelé tipusokat és
kulcsokat, ajegy tébldban pedig id néven hozzon létre kulcsnak alkal mas mezot!

Tablak:
diak (id, nev, osztaly, fiu)
id A didk azonositdja (szam), ez akulcs
nev A didk neve (szbveg)
osztaly A didk osztalya (szoveg)
fiu A didk nemét adjameg (logikai)
targy (id, nev, kategoria)
id A targy azonositja (szam), ez akulcs
nev A térgy neve (szdveg)

kategoria A targy kategoriga (szoveg)
jegy (id, diakid, datum, ertek, tipus, targyid)

id A jegy azonositoja (szamla o), ez akulcs

diakid A jegyet szerz6 diak azonositéja (szam)

datum A jegy bejegyzésének datuma (datum)

ertek A jegy értéke (szam)

tipus A jegy tipusa (szoveg)

targyid A térgy azonositdja, amibél ajegyet szerezték (szam)

= E

id id

dizkid nesy
datum kategoria
erkelk,
Lipus
kargyid

A kovetkezé feladatok megoldasandl a lekérdezéseket és a jelentést a zardjelben olvashatd
néven mentse! Ugyeljen arra, hogy a megoldasban pontosan a kivant mezék szerepeljenek!

2. Készitsen lekérdezést, amely megjeleniti a 9. évfolyamos fidk nevét! (2fiu9)

3. Készitsen lekérdezést, amely kilistazza Balogh Lili jegyeit! Jelenitse meg a datumot,
atérgy nevét ésajegy értékét! (3balogh)
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4. Az el6z6 lekérdezést felhaszndlva készitsen jelentést, amely Balogh Lili ellenérzojét
papiros formaban is eodlitjal A jegyeket tantargyanként, azon belll idérendben,
szovegszerti tartalmét tekintve pedig az adbbi minta szerint jelenitse meg! Biztositsa,
hogy minden érték lathatd legyen! A minta nem a megadott adathalmazbdl késziilt.
(4papiron)

Balogh Lili

ney datum ertek
angol nyely
2010.09.17. 5
2010.09.24. 5
2010.09.24. 5
biologia
2010.10.13. 5
2010.11.16. 5

5. Azt mondjék, a szeptember még konnyii, kiléndsen 9. osztdlyban. Készitsen lekérdezést,
amely megadja a 9/A osztdlyban szeptember folyaman elégtelent szerzett tanuldk nevét,
ajegy ddtumat és atérgyat, amelybol az osztdlyzatot kapték! (5elegtelen)

6. A Varosvégi Gimnéziumban a red tantargyak dsszOraszama egyenld. Vaon ugyanannyi
Ora alatt ugyanannyi jegyet adnak a tanarok ezekboél a téargyakbol? A kérdés tisztazasara
készitsen lekérdezést, amely tantargyanként meghatérozza a red kategoridba tartozo
targyak beirt jegyeinek szamat! (6real)

7. Sokan mondjédk, hogy a lanyok szorgalmasabbak, igy jobban teljesitenek az iskoldban
afiukndl. Készitsen lekérdezést, amellyel ez igazolhatdé vagy cafolhatd! Jelenitse meg
afit ésalany tanuldk jegyeinek étlagat! (7atlag)

8. Készitsen lekérdezést, amellyel meghatarozza azok nevét, akiknek a napldban
—arendelkezésiinkre d16 idészak aatt —a ,,legrosszabb” jegyik isjelesvolt! (8jeles)

20 pont
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